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Sznrküsztö'dóg ós kiadóhivatal 
Főtér f. szám alatt.

Hldotósok □ ezre R tlllói, 
iharosok ós kereskedők kod 

vozmónybon ró: tosülnok.

Nyiltl soronként 40 till.

Kéziratok nem tdatnsk vissz*.

Kiadja a marosvíisAl helyi ülgKctlcnség! is «-as l ärl j támogatásával •
a „S i É K E U Y S É G“ lapkis 3c vállalat. j

Felelős szerke. zlő :
SZ. S Z A H Á T S r- ÉTER.

A kiegyezést megkötötték.
Q Megalkudtak.
Magyarország' sorsa ismét eldőlt, tíz 

évre. A kiegyezést megkötötte a két 
kormány.

A dolog előrelátható volt. Olyan 
erős nyomás alatt állott a két kor­
mány, hogy akarva, nem akarva meg 
kellett tenni ezt a lépést. L’edig a 
hosszú lmza-vona alatt kiderült, hogy 
a kiegyezés nem fogja egyik államot 
sem kielégíteni. Miudakettő karat fogja 
látni a kiegyezésnek, akármilyen le­
gyen is annak a tartalma. Mert most, 
a kiegyezés létrejötteitek pillanatában 
ismételten meg kell mondanunk, hogy 
Ausztria és Magyarország gazdasági 
érdekei ellentétesek, nem össze- és ki 
egyezhetnie.

ilogv ez az erőszakos kiegyezés 
létrejött, az annak a következménye, 
hogy a két állam a nagyhatalmi ér­
deknek alárendeli a maga jólétét és 
polgárai boldogságát. Ez a politika 
mindenképen szerencsédén. Mert hiába 
nagyhatalom kifelé a kettős moiiarkliia, 
ha belül csak két egymást gyengítő 
állam az.

Késő este, tiz órakor, megelőző 
koronatanács után egyezett meg a két 
kormány. Hogy mi a kiegyezés tartalma, 
azt nem tudhatja még ma senki. De 
úgy sejtjük, hogy ez a kiegyezés nem 
volt jó újévi ajándék Magyarországnak.

Nem fogadhatja Magyarország bi- 
zodalommal s örömmel azt az újévi 
ajándékot, amely gazdasági létének, 
anyagi boldogulásának jövőjét van hi­
vatva eldönteni. Széli Kálmán a dicső 
mii megalkotása után a diadal­
szekér modern fajtáján, kiilönvoiiaton 
érkezett meg Becsből, s az őt vakon 
szolgáló tábor diadalmas üdvrivalgással 
fogadta újév napján. Mi éhez az üd­
vözléshez hozzá nem járulhatunk, s 
nem járulhat hozza a nemzet, amíg 
meg nem tudjuk, mit rejt mellében ez 
a (lodunai újévi ajándék.

A lmzafilélek rossz sejtelmektől gyö­
törve töprengett szilveszteri éjszakán. 
A régi esztendővel együtt tűnik a sö­
tétbe annyi nemes honfisziv ábrándja: 
az önálló vámterület. S a diadalszeké­
ren jön az uj kiegyezés, amelyről senki 
sem tudja mit hoz ? Annyi erő, annyi 
önérzet van-e a mai törvényhozásban, 
hogy elvesse, ha nem azt hozza, amit 
hoznia kellene ? . . .

. . . Boldog uj esztendőt, szegény, 
szerencsétlen Magyarország!

Á kolozsvári rágalmazás! por.
( jj-ji) Halász Laj'is nefii • zrv'.; -ztii. 

a ki legutóbb képviselőnek is jelöltette ma­
gát. undok gorombaságokkal támadt neki 
ottani lapjában Iiartha Miklósnak. A türel­
me tie 11 fiatal snéber, a kinek szűk Macedo­
nia, azaz Nagyvárad, már nem fiatalos he­
vében, melyet mcgreguláz.liatott volna azóta, 
hogy hirlapirással foglalkozik, a legkemé­
nyebben bántotta Iiartha Miklóst becsiilo- 
tében.

Szolgált kérkedő módon a bizonyítékok 
felajánlásával is.

Tudta mit csinál. Neki nem volt más 
c/.ólja. minthogy országszerte ineghurczol- 
hassa Barthát; a többi majd elintéződik,

" gondolta magában. Majd megrótiral a vé- 
; gén, ha kell.

A liberális sajtó egy része, — tisztelet a 
másik részének. — kapva kapott a rágal­
makon. Hiszen egy húron pendiil azzal, a 

! ki szárnyra bocsátotta. Száj as, amíg véd- 
: teleniil áll ellenfele, gyáva, a mikor komo- 
j lyan kell szembe szállani. Nem a reklám- 

csináló karddal, liánéin a törvén}nyel.
Ezt a liberális sajtót, valamikópen 

Halász Lajost az bántotta ugyanis, ezért 
gondolták ki. persze rosszul elsült be­
szelő pokolgépet, mert Bariba megírta a 
Kazárföldön czimii munkáját. Most már hu­
llatják olvasóink, honnan fuj a szél.

Iiartha Miklós jól cselekedett, hogy nem 
avatta lovaggá támadóját, hanem a legjobb 
fórumhoz, a bírósághoz fordult.

Ekkor aztán inába szállt a bátorsága a 
vádaskodónak és igyekezett előbb közvetítő 
utján, majd nyi tau a bíróság előtt bocsa- 
natot kérni.

Mintha ez elég lenne!
Iiartha helyesen tette, hogy nem állt

czerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetés'- és nyílttéri dijak előre fizetendők

szóba vele. Mert a milyen emberek az # 
szuttyongatói, bizonyára azt hirdették volna, 
hogy Iiartha mogretirált.

Módot adott a bizonyításra és a szájas- 
kodó nem tudott bizonyítani. Elítélték ke­
ményen, de igazságosan.

Nyolcz hónapi börtönre és pénzbírságra.
Így kellene elbánni valamennyi gonosz 

szándékú rágalmazóval.
Megérdemelné valamennyi lap, mely a 

Iiartha elleni sértéseket egész terjedelmük­
ben reprodukálta, de az Ítéletről már alig­
hogy tudomást vesz, sőt egyik másik cl is 
hallgatja. Mert ma ilyen gyalázatos világ 
járja.

11a bíróságaink követnék ezt a szigorú 
módot: majd csak visszazökkennénk lassan- 
kint a régi magyar sajtó tisztességes ko­
rába, a melyet ma méltán sirathatunk.

— .............. "• -

Szilveszter apó.
Szilveszter apó a legnagy obb selma mind­

azok között, akiknek valaha hitt az ember.
Ezüst üstökével, jégcsillagos szakállával, 

komoly, jóságos arczával ha megérkezik, 
az emberek szemében három áhihatos könny 
fogadja s áhitatos merengéssel telnek meg 
jöttén az emberi lelkek.

Az első könny az emlékezésé, amely érző 
szivekn k mindig fáj, mert nincs szomo­
rúbb. lehangolóbb ennél a szónál: a mult.

A második könny a megbocsátásé s ezt 
nyomon követi a reménység harmatos 
könnye.

Megbocsátjuk Szilveszter apónak az el­
múlt év minden csalódását, minden gyöt­
relmét. mert gyermeki reménység él ben­
nünk, hogy az uj esztendő még becsúmó- 
zotl szájú iszákja csupa jót, egy garmada 
örömet rejt a számunkra. S ebben a re­
ménységben örömmel köszöntjiik Szilveszter 
apót. Pedig beli keveset vált be a remé­
nyekből. Pedig minden jötte, távozása kö­
zelebb visz a legnagyobb kérdés küszöbé­
hez. ahhoz az ajtóhoz, a melyen túlról nem 
jött még haza senki. De ember hit, esz­
mény nélkül nőin élhet s a poézis ha vé­
nülünk is, aranyos fénybe vonja Szilveszter 

, apót is. a jövendő aranyos iszákját is.
Üdvözlünk tehát, Sziveszter apó, öreg 

szeretetreméltó selma, amint az újév mes- 
gyéjére lépve csalogatsz magad után a 
jövő ismeretlenségébe . . .
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Az após szerelme.
Térés szerelmi dráma játszódott le e na­

pokban Puszta Ságon, hol Andrieska Fo- 
roncz közös hadseregbeli közlegény a sajat 
apját és feleségét megölte. A kettős gyil­
kosság részleteiről az alábbi tudósítást 
kaptuk :

A fiatal Andrieska Ferencz még mielőtt 
sorozás alá jutott volna, kivételes engedély 
alapján megnősült; feleségül vette a szom­
szédos Torbágyról Maksa Erzsébetet. A 
fiatal asszony látta el a háztartási teendő­
ket, mert a férj apja, Andrieska Illés, öz­
vegy ember volt. Időközben a fiatal férjét 
besorozták s az őszszol mult cg)- éve, 
hogy bevonult a katonasághoz s azóta nem 
is látta a családját.

A menyecske a férj távozása után is ott 
maradt az apósa házában s lassankint sze­
relmi viszony fejlődött ki az após és me­
nyecske közölt, ami a szomszédok között 
nem maradt titok, de a távollevő férj mit 
sem tudott a dologról. Az ünnepekre sza­
badságot kapott a férj és hazament,

Nagy örömmel fogadta az apa is meg a 
felesége is a mitsem sejtő katonát. Nehány 
nap múlva valaki megsúgta a férjnek, hogy 
minő benső viszonyban él az apja az ő fe­
leségével.

A katona kétkedve fogadta ezt a hirt, 
de azután, hogy mindinkább megerősödött 
a gyanúja, a fin kérdőre vonta az apját 
és a feleségét is. amiből veszekedés támadt. 
Veszekedés közben a férj torkon ragadta a 
feleségét, hogy megfojtsa. Az apa erre kés­
sel támadt a fiára, aki azonban kicsavarta 
azt az apja kezéből és egyetlen hatalmas 
döféssel leteritette az öreget.

E közben az asszony menekülni akart, 
de a felbőszült ember az udvaron utolérte 
s a nagy véres konyhakést a hátába döfte 
az asszonynak, aki rövid vonaglás után 
meghalt. A nagy sikoltásra előfutott szom­
szédok csak annyit tehettek, hogy a vé­
rengző embert ártalmatlanná téve. bevitték 
a községházára, ahol a csendőrség vette át.

A sérülés következtében az öreg And­
rieska is, meg a menye is kiszenvedtek.

SZÍNHÁZ.

melyek alkalmasok arra, hogy egy vig estét 
szerezzen a közönségnek.

A szereplők helyes játékával egyesülve 
a darab jósága ■ - egy igazán élvezetes es­
tében részesített bennünket „A doktor ur.“ 

A szereplők közül, a kik minknyájan igye­
kezettel és dicséretes buzgalommal játszottak, 
kiemelcndőkuek véljük Hajnal és Berky 
Fercnczet, a kik elsősorban érdemlik meg 
a magasztaló szót, mert ez estén ugyan­
csak kitettek magukért.

„A doktor urL
Tegnap este Molnár Ferencz bohózata A 

doktor úr került bemutatóra szép szánni 
közönség előtt.

A remek bohózatról, melyről a fővárosi 
sajtó annak idején igen rokonszenvesen em­
lékezett meg, csak a legjobbakat mond­
hatjuk. Meg van benne mindama kellők, a

ti I R E K.
Marosvásárhely, 1902. január 2.

Újévi tisztelgések. A helyi 
függetlenségi és 48-as párt dr. Sobess Dé­
nes és lledőházy János orsz. képviselőknél 
tegnap délelőtt 10 órakor testületileg tisz­
telgett a két pártelnök — Petri Zsigmond 
és Gáspár Gyula — vezetése mellett.

Az ítélő tábla bírói kara Ternovszky Fe­
rencz táblai elnöknél a tegnap délelőtt fo- 

I lyamán megjelent, hogy az újév alkalmá­
ból őszinte szereucsekivánatait tolmácsolja.

I A városi tisztviselők is kifejeztek sze- 
rencsekivánataikat dr. ISernády György pol­
gármesternél, az Oroszlány István v. taná­
csos vezetése mellett.

A megyei és városi tisztviselők, az alis­
pán. illetve a polgármester vezetése alatt 
tisztelegtek a főispánnál.

A katli. papság és társadalmunk igen 
sok előkelősége jelent meg Karácsony Már­
ton apát-plébánosnál, hogy boldog újévet 
kívánjanak s hogy szerencsekivánataikkal 
elhalmozzák.

— Bariók Lajos meghalt. Bar­
tók Lajos, a kiváló iró, a jeles publiczista 
szerdán reggel Budapesten meghalt. Bartók 
Lajost férfikora delén sújtotta le a a halál, 
akkor, midőn a teremtő lélekben legszebb 
eszmék, legtartalmasabb gondolatok fogan­
nak meg. mikor elmúlván az ifjú kornak 
lázas évei, meghiggad a vér, az élet tapasz­
talatának kincsesházába nyúl az iró s ke­
resi az élet igazságaiban való legtisztább 
gyönyörűséget. Immár nyugta van a lázas 
agynak a forgácspárnán. A nagy szenvedé­
sek felett diadalmaskodott a Halál, s a ró­
zsák. melyekkel a haldokló költőnek hívei 
tisztelői kedveskedtek, szomorú ékességei 
a koporsónak, melyben a költő végre meg­
pihent . . . Ez a diadal a halálé, melynek 
fagyos lehellete az emberi élet gyönge mé­
csesét kioltja. Aztán jön az Emlékezet, 
mely sírjából feltámasztja a halottat. A da­
lok élnek tovább, s a költő neve száll e 
dalokkal. Nemzedékek szive avval a szív­
vel érez, mely elporlott. de érzelmei, mint 
a virágnak illata, messze szállónak, élnek

éltetnek : ez a teremtő lélek diadala a Ha­
lál fölött.

— Az uj fögymnásmni. Az épí­
tendő róni. katli. főgymnasium tervét a 
tervező a napokban lekiildte a főgymn. 
igazgatójának. Lapunk egyik munkatársá­
nak volt alkalma a szép tervet látni, a 
mely a modern iskola minden kellékét ma­
gában foglalja. Az építendő főgymnasium 
helye a klastrom-utczai major helyiség lesz. 
Ide fog épülni városunk egyik legszebb, 
s talán legmommentálisabb intézete és épü­
lete, a melynek előirányzott építési költ­
ségvetése meghaladja az 500.000 koronát. 
Az építési munkálatokat lehetőleg még a 
tavaszon meg kezdik.

Hivatal átadó». Az újjászerve­
zett pénztár cs számvevőség tisztikara, ré- 
részint kinevezés, részint választás utján 
megváltozván, a hivatalos iratokat és pénzt 
a régi tisztviselők ma adták át az uj tiszti 
karnak, a tanács tagjainak jelenlétében.

— Cramer Alvin kiutasítása.
Cramer Alvint, a magyarfalót, a temesvári 
rendőrkapitány tudvalevőleg kiutasította. 
Cramer ezt a határozatot megfölebbezte, 
de Széli Kálmán belügyminiszter helyben­
hagyta a temesvári főkapitány végzését. 
Ezzel tehát végleg el van intézve a pán- 
germán méregkeverő ügye.

Uj évi üdvözletek megvál­
tása. Az újévi üdvözletek megváltása czi- 
mén ma dr. Bedő Sándor 10 kor. dr. Brada 
Sándor 6 kor. dr. Tischler Manó 3 kor. és 
Farkas Izsák 1 koronát adott a helyi sze­
gény tanulókat segélyező egyesület czéljaira.

Vörheny. Sóvárad községben a 
vörheny járványosán fellépett.

Köszönet. A marosvásárhelyi ev. 
ref. egyházi dalkör PJ02. évi doczember 
26-án tartott hangverseny- és tánczmulat- 
ságán felülfizetni szívesek voltak : Ur. Bedő 
Sándor 8 kor. 80 fill., tiszt. Tóthfalnsi Jó­
zsef, Lovász pályafelvigyázó 4—4 korona, 
Dr. Sebess Dénes 3 kor. 60 fill.. Róth Ká­
roly 3 kor. 80 till., Zurik József, Farkas Jó­
zsef, Pál Iétván, Bodó Sándor, Petri S., 
Bedőházy János, Székely Károly, Becske 
Ignátz 80—80 fillér, Kitz Károly, Soós Al­
bert 60—60 fillér, Tímár János, Szigeti La­
jos. Szőke Sándor 40—40 fillér, Balogh 
N. 22 fillér, összesen 33 kor. 22 fillér. Fo­
gadják a netnesszivü adakozók ez utón is 
az ev. ref. egyházi dalkör hálás köszönetét. 
Kovács Pál karnagy.

Kanyaró Csikfalva községben 4 
kanyaró eset fordult elő az iskoláztatás be­
szüntetése. minthogy az ünnepek miatt úgy is 
szünetel fölösleges volt.

— Az eszlári vérvádról szóló 
két kötetes óriási feltűnést keltő munkájá­
val most készült el Eötvös Károly. E nagy

A világ leg|©!bb varrógépei a valódi Sirsger gépeik.
Könnyű járásukért és tartósságukért a legmesszebb menő jótállási vállaljuk. 
havi 4 fit résxletfizetésre adunk gyári árjegyzék .szerint.

Családi (jepeket havi ti forint, iparos (jepeket
Készpénzfizetés esetén 15°, o engedmény.

8 12—30

ias a Miss is livarrasra, melyre vevőinket iirai ekleiiefc teils.
fiseber Gyula és fiai JYL-Vásárbelyt,

A valódi Singer gépek f ői aktára.
Nagy raktár: Villamos világítótestek, szobatelefon, torna- és sportczikkekben.
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sznv/Acziút keltő művöt, melynek bolti ára 
19 korona, januárban teljesen ingyen kapja 
meg mindenki, aki most előfizet az PEgyct- 
értés*-ro (IV., Vármegye-ntczu II.) Előfize­
tési ár: évnegyedre 10 korona, egy hóra 3 
korona 00 fillér.

— Aki előnyös áron igazán kényelmes 
és a legjobb minőségű anyagból szép, diva­
tos czipőhöz akar jutni: forduljon a Alaros- 
Várárhelyi Ipari Hiieiszöoetkezet. mint az 
0. IC. II. SZ. T. boripari szakcsoport­
jához, mely e tekintetben teljes megelége­
désre szolgálja ki. Nem tetsző darabok 
még kívánatra sem adatnak ki. hanem 
azok helyett mások készíttetnek.

Figyeíemi-e méltó ! A téli idényre 
a legjobb minőségit T E A li 11 M a legolcsóbb 
árban kapható a „Alegycsfalvi Likőr. Rum- 
és Cognac gyár" kizárólagos főraktárában 
Széchenyi tér 50. szám (liarucii ház) és 
nagy raktárában. Széchenyi tér 29 ik szám 
(a nagy mészárszék tőszomszédságában.) 
— Ugyanott szesz, közönséges pálinka, min­
dennemű finomított és édesített szeszesitalok, 
valódi seprő és szilvapálinka, háromszéki 
fenyőviz nagy választékban kapható. 35 1- 

Értesítés. Tisztelettel értesítjük, 
úgy a helyi, mint vidéki n. é. közönséget, 
miszerint férfi szabó divat termünket f. év 
nov. ló-én az ujonan épült Szédienyi-tér 
39. szám alatt levő gr. Lázár palotának 
egyik bob helyiségébe helyeztük át, hol is 
úgy bel, valamint külföldi angol és skót 
Kzövetkiilöiilcgcsségukből idényenként min­
dig a legdivatosabb nagyválaszt kit raktárt 
tartunk és mindig a változó legújabb divat 
szerint mesteri szabással c-akis első rangú 
munkások által elkészítve a legszebb Ás 
elegáns ruhákat szállítjuk t. megrendelőink­
nek. Midőn eme, valamint azon körülményre, 
hogy hitelképes egyéneknek előnyös felté­
telek alapján készséggel állunk rendelke­
zésükre, egyben legyen szabad készséges 
szolgálatainknak felajánlása mellett a n. é. 
közönség szives pártfogását kérni. Tisztelet­
tel Erdész és Spitzet. (378.) 20—Hi).

Privát óra Egyetemi hallgató a 
délutáni órákban privát órákat ad — 
mindkét nembeli tanuló ifjúságnak. Czim 
e lap kiadóhivatalában.

— Ha ön bútort akar besze­
rezni. akár egyes darabot, akár egész 
szoba vagy teljes lakás berendezést, no 
mellőzze ajánlatot kérni a Marosvásárhelyi 
Ipari Hitelszövetkezet faipari szakcsoport­
jának közös innhel i/étöl. ahol nem tudat­
lan itjonezok, hanem a munkában megüro- 
riott, sok tapasztalattal és kézügyességgel 
airó önálló iparos férfiak — a szövetkezet 
tagjai — a legmagasabb igényeket is ki­
elégítő csínnal, a legtartósabb kivitelben 
készítik el kívánt ízlés szerint a bútorokat. 
Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pon­
tosság.

Egyről-másrói.
Kemény.*)

Ha kialvóban, kimulóban 
Lesz már eszményeim élete !
Tűnj fül nekem, mint ringó tóban 
A csillagfám- tekintete.

Tűnj föl nokeni, mint bűvös álom 
Mint visszatért emlékezet!
8 a Lei. mely elíöde vi iá rom 
Simítsa el picziny kezed,

i
bálnái -József „!31v: szett sugarak“ ez. sajtó ( 

alatt levő költeménye-: könyvéből

Hamletét atyja szelleme előtt, — Kildiardot, 
midőii a koporsó özvegyével gyűrűt cserél, 
a tébolyodon Leart a viharban, -— a fék­
telen Olhellót neje ágyánál, — a vérző Ju­
lius Caesart, a mint lírutusra tekint — s a 
nagyravágyó Machbetet.

Folyt. köv.

CSARNOK.

Egy haléit az élek között.
(Beszólj.)

— Uh mylord, ez sok . . .
— Mistress Tarkót - volt net velőnőm 

— igen tiszteletreméltó asszony, s önnek 
sok örömet fog okozni. Nézze el ön azt a 
hibáját, hogy kissé beszédes és mindig pa­
naszkodik. Különben áldott teremtés, s önt 
bármikor be fogja kisérni Edinburgba. vagy 
nyáron át a fürdőhelyekre.

Mylord! -- viszonzá a lányka némi 
zavarral ■ én nem óhajtom a nagyvilágot 

Magányban pedig itt lesznek szórakoz­
tatására.’ a kert, paripák, a rajz-terem, 
hangszerek és az én könyvtáram. En 
két hét múlva elutazom keletre, s ön tel­
jesen használhatja mindezeket.

— Mylord, ön elhagyna minket ?
Igen kisasszony!

— És mikor tér vissza ?
— Két, három év múlva.
Alice megdöbbent e szavaktól, mikben 

annyi mély fájdalom volt. A lord is nehéz­
nek találta szivét, s a csöngctyii-szalagot 
meghúzta s parancsot adott mistress Tarkót 
előhívására.

Tarkót, asszony aztán előjött, nagy kulcs­
csomóval oldalán, s a kandalló párkányá­
hoz dőlve, panaszkodni kezdett, hogy lábai 
már alig bírják.

— Pihenje ki magát kedves mistress Tar­
kót, — monda a lord - s aztán a mi sze­
retetreméltó vendégnőnket, vezesse szobáiba.

A szobák — mikbe léptek - egészen 
meglepték Alléét. Itt a fény mindenütt Íz­
léssel volt párosulva.

A közép szoba fehér márvány falait, ro­
mok tükrük és olajfestmények, a talajt ke­
leti szőnyegek diszesiték: az ablakok pár­
kányain déli virágok illatoztak, s a bútor­
zat mesés fényű s aranyos czifrázatu vaia.

Ettől jobbra oval terem nyílt, kerek asz­
talkákkal. elunni virágvázákkal, könyvekkel 
s a háttérbe egy hárfa és zongorával. Az 
ablaknál volt a munkaasztal és kényelmes 
zsöllyeszék ... A szögletekben ivók és 
művészek mellszobrai s köztük első helyen 
a brillek dicsősége - - Shaksp.-are állott.

Mistress Tarket nagyon sokat beszélt 
mindezekről, s csak arról panaszkodott, 
hogy ily hiábavalóságokért mégis kár annyi 
pénzt kiadni.

Majd mogmutogatá a szép kis Shaks- 
pcarei képeket.

Curiolánt, feuyegctődző anyja előtt ----- 
Rómeót és Júliát a sírboltban - a térdel

i 391 —1902.
végit. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 
évi i.X. t.-vz. 109. t(-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a gyula­
fehérvári kir. törvényszék 1902. évi 
G297 számit végzése következtében 
dr. Maniu Gyula halázsfalvi ügyvéd 
által képviselt Roth Bernát javára ifj. 
-leltei Lajos ellen 1034 korona s jár. 
erejéig 1902. évi november hó 4-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 2GOI koro­
nára becsült következő ingóságok, u. 
m. : házi bútor, vadászfegyverek, tehén, 
kocsi, szekér stb. nyilvános árverésen 
eladatnak.

- Mely árverésnek a in.-vásárhelyi kir. 
járásbíróság 1902 évi V. II. 902—902. 
sz. végzése folytán 1034 korona tőke- 
követelés, ennek és pedig 500 koroná­
nak 1902. április 1-től 6% 534 kor. 
40 fillér 1901. évi november hó 
27 napjától járó 5% kamatai V:;0/o 
váltó díj és eddig összesen 192 kor. 
94 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig alperesnek M.-Madaras 
Nagy völgy ben levő lakásán leendő esz­
közlésére 1903. évi jan. hó 26 
nztpjáaahd. eJl órája határidőül 
kiliizetik és ahhoz a venni szándéko­
zók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-ez. 107. és 108. §-»
értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becs- 
áron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és fcliilfoglaltat- 
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-ez. 102. §. értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Maros-Vásárhelyt, 190^ évi de- 
ezember hó 31 napján.

Fcgüi’assy János, 
13 kir. Hr. végrehajtó.Rómeót és Júliát a sírboltban a térdelő > 1 o Kir. hu*, végrehajtó.

Z ™ a Buches» &.2:rGÍ!y-íé3<2 kitűnő agárdi rizling boraimból a
V X'M a s a j t o 1 á s t csapoltam meg,

1 • a   4 ... /V «i/i ni i irti/iü hnl.i* rsi/ih fítöfc 20 L’í'tŐI éiO . baA««melynek liter jét fW körért mérem ki. sütödémbe finom rajas kalácsok met,rendelhetők 20 krtól .50 krirj. *-V
Sütödém részére naponta 50 liter jóminőségii tejet és nagyobb mennyiségű vajat keresek.

Tisztelettel

7—0
Hofitian Károly

üzletei Szt.-Miklós-uteza 9, sz,

•, > ; * • ■

M ,

Mi



4-ik oldal Maros-Vásárhely, 1903. január 3. szombat.Székelysé g.

1E <» í y t1 k,

a kik azt akarják, hogy teljesen ár­
talmatlan, vegytiszta szépiíőszert 
kapjanak, vegyenek egy próbatógelv

58 ísISéréri'.
A próba meg fog győzni mindenkit 

arról, hogy ezen igen kellemes ké­
szítmény gyorsan és biztosan elmu­
lasztja a bőr tisztátlanságait: szeplőt,
májíolíoí, mindennemű pattanáso­
kat és foltokat, azonnal feliérit és
finomít.

Az iboiga-cÄ
kezűleg annak zsíros fényét elveszi 
tehát nappal is használható.

Egy nagy tégely ára 
(két akkora, mint a próbatégely) 

EÖ filiér.
A creme hatását nagy mértékben 

elősegíti az ibolyacreme-szappan 
70 fill. Ibolya-höigypor (fehér, rózsa j 
és erem színekben) 1 korona; a leg- j 
kellemesebb púder. óö 1.

Mindezen kiváló finom késziímé- ! 
nyék kizárólag

Maros-Vásárhelyt, ‘
5 a Plébánia-templom mellei ti 
„ARANY-SZARVAS“ gy ógyszenárban j 
kaphatók és utánvétellel is megrendelhetők j

& hosszú esték a legalkalma­
sabbak, Iiugy a tavasz nyíl Iával megkozdon- 

<1 i építkezéseinkhez terveket készíttessünk. 
Mindenki s:ijál érdekében cselekszik, lia szán­
dékolt, cnilkezc sebez terveket és költség- t 
vetési kér a Marosvásárhelyt Ipari Hitel- ■ 
szövetkezet épitéi ipari szakcsoportja- 
iát. mely olcsó, szép és kifogástalan épit- \ 
kezeseiről ismeretes. i

r&ijtfö at
äL

I -Telefon 850. szám.

y VÍ3
„„ fi?

: @ í, ^

épület* és mülakaíosoH
<>c cin: lyionó, gazaasagí 

.r ... ■ 1 rékpár javító
mähe! 1/ük Maros. •ásárhelyt

(íiás v'.Itov; >iv.:'í üli í,\

ázzzz szobafüíésre.
Diószén luO kiló .... 
Ivoczka szén 100 kiló . 
Darabos szén..........................

Baross Gábor titeza J-1-.
Elvállaljuk

vizvezeté1
Telefon 151.

G---------------

kutak iaritásáf. tiszti- 
224

tv berendezést
szám. t/p

14

Fiai
=

Sziléziai Göak&j-pososz tojás buketszén.
A fennt említett szenek teljesen por­

mentes állapotban !
Kovácsok és lakatosok részére:

mosott ostrói koyáoa szén.
öö% megtaiiavitás!

«»isi wagmentes ! 
Tisztelettel

°- "ofnhäiigßF Szidob

2-8

'...........< a.yrrefyrft" va a >"«
fii«®'

Hirdetmény.

Tisztelettel értesítőm a n. é. közönséget, 
hogy 1í)03. január hó ! -töl kezdve a nálam 
levágandó marha-, borjú- és serté/lms árait 
osztályoztam, és pedig:

ijiuiuiiizßr
könyvkötők és diszmü készítők

.!/ ros- i'ásárhelyt.
! \ e :i szerencsénk a n. é. közönség b
j figyelmébe ajánlani, hogy a mai kor igé- 
i nyelnek teljesen megfelelően berendezett

E< § sí y ’ttt k Siésseíün k h<&n
(Főtér, a mészárosok udvarán) 

j mindennemű e szakmába vágó munkák, a 
I legegyszerűbb füzettől a legfinomabb disz- 
I kötésig; valamint díszmunkák, női kézi 
I munkák is a legtisztább kivitelben, olcsón 
i és pontosan eszközöltetnek.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve 
; vagyunk teljes tisztelettel

Schnitzer J. Fiai 
könyvkötők és disznói készítők 1 Iíísbp fiflOlT] VByijBS b.-madara# 44 kp. 

.’.mrosvásárhelyt. 1 BgBPSZB||Í FIZlÍQg 60 !(P.

(I.)

műm
xSMt

l'elhivgi'v a n. c. közönség becses 
figyelmét a Kossuth Lajos uteza 11). 
sz. n. vendéglő helyiségünkbe 

árusítandó

8S

m.tmiiéZiiiizéniSk
3 tarhuhus.

1. osztályú fersály bélszín 44 kr.
1

11. ‘ „ ‘ „ 40 kr.
Szegy — 32 kr. 0

Jlorju húsok.
I. osztályú fersály bélszín 14 kr. "■rt,
II. ‘ „ ‘ » 40 kr. G i
III. db kr. tft

Becsináltnak való 28 kr.
Gulyásnak való 24 kr. n ■ j

Szopó borjú.
Eleje 50 kr.

3

Hátulja GO kr.
Sertés lius. »■!

Kilónként — 50 kr. e
Karoly, bélszín fersály 52 kr.
Tisztított bélszín nyomta­
tás nélkül — — 80 kr,
melyből kilónként is szuig dók m

Székeli! tűzifa i1aktar! \ u
0 ■*» t,.*a,A ti: I

<D

» 99

60 kP. 

50 kn.

A nagyérdemű közönség párfogását 
tisztelettel kéri

1 „ ,, capbenet

1 liter finom ráczürmös

ráki árál) ól minden időben 8ÜÖ h'aíú 
kiiűss-cí $:x:íiie*a5Z. rövidre vágott

y Ái k íá T

Petri Zs. és Társai

í]i y r Tf I |t n 
í ; * H - y ..

'san. biáiiynélkiil kimérve, ház, 
szailn SO kéért, valamint arak'

Továbbá ajánlom a nagyérdemű közön 
súgnék tisztán kezelt mindennemű íii 
füstölt Ims neműimet is.

fi Kiváló tisztelettel
FSéthw János.

c

Jí 
SS
e

•hói kismértékben is kiad. O
M' gri'ndeh'-M'ket Gyulai Testvérek 
lote is elfogad. Telefon szám 143.1

(4) I
' Vé . óé,-,. iVMée,

- ß . iwavcsvásárhelyi ipari üi- 
tcIszőwetbezcí," mint az (írsz. Köz­
ponti Hitel.-zövediezei í. s.zahóipari szak­
csoportjánál rendi !je ruháját az. aki ju­
tányos áron divatos, tartós s elegáns szabású, 
szép ruhát óhajt készíttetni. Lovagló nad­
rágnak való szövetek nagy választékban

t Ü Z i f a!
i Van szerencsém a n. é. közönség b. íigvel- 
; méltó ajánlani, hogy az EMMElt ADOLF 
I (végtől átvett felső vasút melletti

tűzifa telepemen J3r
kitűnő száraz blikk é's bántott, fiatal csere- 
fát árusítok el a következő árakon : 1 mm. 
vágott fa <•» kr házhoz szállítva. Egész, 
kocsi rákoméin 00 frt szinten házhoz szál­
lítva.

IÜí
UA.iá

Telefon sz. 141. 
Becses pártfogást kér

Schwartz blendet

rnmusrn*

Dyomatoll Aoi Árpád könyvyimmdájábiui Marói,vásárhelyt,


